














































































































































































š.90
-42%

DAXTON 2 K

Moderní lůžko z laminované DTD, výklopný lamelový rošt - 
zvedání pomocí plynových vzpěr, s úložným prostorem, 
určeno pro matraci 90x200 cm. Tloušťka korpusu 22 mm. 
Při zakoupení dvou lůžek vznikne manželská postel. 
Dřevěné stříbrné nohy. Výška 3,5 cm, typ DE. Provedení: 
dub Bardolino, buk. Rozměr: š. 94,5 x v. čela 96 cm, celk. 
délka 206 cm, výška před. čela 40cm. Dekorace nejsou v 
ceně.

ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

8.580,-
běžná cena   14.800,-

SIMPLY 2 š.180
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

š.160, 180
-41%

Masivní manželská postel z přírod. dřeva s výklopnými
kvalitními lamelov. rošty o nosnosti 150kg, velký úložný
prostor, proved.: buk, ořech světlý, ořech tmavý. Tibor 1
postel bez úl. prostoru a roštů. Tibor 2 postel s úložným
prostorem a s rošty. Plynové písty za příplatek 10%.
Možnost dokoupení matrací z našeho katalogu. Rozměr:
š.187 x d.207, v. čela 86 cm. Dekorace nejsou v ceně.

TIBOR 1,2

š.180
-40%

DANNY 2

Manželská postel z lamina, s velkým úlož. prostorem,
s výklopnými kvalitními lamelovými rošty, pro dvě volné
matrace 90x200 cm, provedení: švestka, dub Sonoma. 
Dřevěné stříbrné nohy. Možnost dokoupení dvouzásuv-
kového nočního stolku o rozměru: š.46 x v.46 x h.40 cm
za 2.990,- (viz foto). Rozměr: 186x206 cm. Dekorace
nejsou v ceně.

0% navýšení / 10 splátek

1399,- Kč

š.160, 180
-40%
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ELZA2
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

0% navýšení / 10 splátek

2499,- Kč

ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

0% navýšení / 10 splátek

1999,- Kč Moderní dřevěná postel s úložným prostorem a s 
výklopnými lamelovými rošty pro vložení matrací: 2 kusy 
90 x 200 cm. Možnost dokoupení zvedání roštů pomocí 
plynových vzpěr za příplatek 10%. Tloušťka bukového 
masívu: nohy 35 mm,  bočnice a dílce čela 27 mm. 
Rozměry: š. x v. čela postele: 187 x 91 cm, celková délka 
postele: 207 cm, šířka lůžkové časti: 187 cm. Provedení: 
buk (viz. foto). Dekorace nejsou v ceně.

š.160, 180
-50%

Dřevěná postel moderního vzhledu v bukovém provedení.
Horní hrana bočnice ve výšce 44 cm, výška čela 120 cm.
Laťkový rošt v ceně. Možnost dokoupení matrací. Možnost
dokoupení komody (2 zásuvky, 1 police) o rozměru: š.90,
v.85, h.38cm, za cenu 5.990,-. Rozměr: 208x165/185 cm.
Dekorace nejsou v ceně. Doprodej.

HANNA

0% navýšení / 10 splátek

999,- Kč

13.990,-
běžná cena   23.320,-

19.990,-
běžná cena   33.320,-

9.990,-
běžná cena   19.990,-

11.550,-
běžná cena   19.590,-

Tibor 1

18.990,-
běžná cena   32.450,-

Tibor 2 s ÚP + rošt

24.990,-
běžná cena   41.650,-

BUK BUK
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

BUK

KVALITNÍ
VÝROBEK

BUK

-40%

88 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

v.
 č

e
la

 4
1

 c
m

v.
 z

a
d

n
íh

o
če

la
 9

4
 c

m

Moderní zvýšená postel v proved. masív dub světlý, buk.
S integrovaným úložným prostorem a výklopnými rošty
s nosností 150kg. Plynové písty jsou v ceně. Možnost
dokoupení matrací z tohoto katalogu. Celkový rozměr
postele: š. 195, h. 206, v. čela 100 cm. Dekorace nej-
sou v ceně.



26.840,-
běžná cena   46.290,-

Dětská kvalitní postel z masivu smrk. Rozměr: š. 80 x 180 cm. Celkový rozměr: 88x185 cm, výška čela 53 cm. 
Prov. postele: přírodní nebo bílá. Postel je včetně roštu a matrace o výšce 15 cm. Matrace je PURpěnová a 
monoblok 28 kg/m3. Maximální nosnost 120 kg. Je vhodná do dětských pokojů, je možné použít i pro dospělé. 
Dekorace nejsou v ceně.

EMINKA

CENA OBSAHUJE POSTEL S ROŠTEM A MATRACÍ !

š.180
-42%

PANAMA 2
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

š.180
-41%

ELANA 2
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

Exclusivní dřevěná postel s lamel. rošty, s úl. prostorem 
ITG nad podlahou 18cm. Lze dok. dvě matrace 90x200 cm. 
Zvedání roštů pomocí plynových vzpěr. Výškově 
nastavitelné podpěry roštů v rozsahu 7 cm. Tloušťka hrany 
bočnice 4 cm z bukového masívu. Provedení: lakovaný 
dub. Rozměr: š. zad. čela: 189, v. zad. čela: 102 cm, 
celková délka 217 cm, výška před. čela: 50 cm. Lze dok. 
noční stolek o roz. 47,5 x 61,5 x 36,5 cm za 3.660,- Kč. 
Dekorace nejsou v ceně.

0% navýšení / 10 splátek

2444,- Kč

TOP VÝROBEK !

Dvoulůžko o rozměru: 180x200 cm, výška čela: 91 cm. 
Celkový rozměr: 186x210 cm. V provedení: bílá / divoký 
dub (viz. foto). Přední strana čela polstrovaná šedým 
potahem, dekorativní středové prošití, výška bočnice cca 
44 cm. Rohové hranaté nohy o síle 5x5 cm, středová lať a 
1x výškově nastavitelná středová noha. Lze dokoupit 
lamelový nebo laťový rošt i matrace 2ks (90x200 cm).  
Dekorace nejsou v ceně. Doprodej.

š.180BARCELONA
-70%

3.330,-
běžná cena   11.100,-

dvoulůžko

24.440,-
běžná cena   41.650,-

Exclusivní dřevěná postel s lamelovými rošty, s úložným 
prostorem nad podlahou 22cm. Lze dokoupit dvě matrace 
90 x 200 cm. Zvedání roštů pomocí plynových vzpěr. Výš-
kově nastavitelné podpěry roštů v rozsahu 7 cm. Tloušťka 
hrany bočnice 2,7 cm z bukového masívu. Prov.: lakovaný 
dub / eko kůže bílá nebo černá. Rozměr: š. zad. čela: 195, 
v. zad. čela: 120 cm, celk. délka 206 cm, výška před. čela: 
53 cm. Lze dok. noční stolek za 5.550,- Kč. Dekorace 
nejsou v ceně.

š.90,110
-40%

TOBY
ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

Lůžko z laminované DTD, s roštem a úložným prostorem, se 
zadním čelem. Univerzálnost stran. Určeno pro matraci 
90x200 cm. Provedení: pino aurelio (viz. foto). Rozměr: 
š.95/115 x d.204 cm, výška čela u hlavy 73 cm, výška čela u 
nohou 47 cm, výška zadního čela 66 cm. Dekorace nejsou v 
ceně.
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6.990,-
š. 90

běžná cena   11.650,- 

7.990,-
š. 110

běžná cena   13.320,- 

SUPER CENA

BUK BUK

6.660,-

Cena za postel
včetně roštu a matrace!

běžná cena 11.700,- 

89 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



MATCH 7 š.180
-50%

Moderní dvoulůžko o rozměru: 180x200 cm, celkový roz-
měr: 186x204 cm, výška čela: 89 cm. Provedení: San 
Remo / bílá (viz foto). Lze dokoupit lamelový nebo laťový 
rošt i matrace 2ks (90x200 cm), noční stolky o rozměru: š. 
57, v.41, h.42 cm. Dekorace nejsou v ceně.  Doprodej.

990,-
noční stolek

běžná cena   1.980,- 

3.990,-
dvoulůžko

běžná cena   7.980,- 

SUPER CENA

š. 90
-42%

SUPER CENA

š.120,140,160,180
-40%

MEADOW LUX
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9.990,-
š. 120

běžná cena   16.650,- 

10.990,-
š. 140

běžná cena   18.320,- 

11.990,-
š. 160, 180

běžná cena   19.990,- 

Moderní postel z lamina, plastové hrany, lamelový rošt, LED osvětlení, možnost dokoupení 
úl. prostoru za 1.770,- Kč a nočního stolku za 1.490,- Kč. Prov.: čelo eko kůže šedá / dub 
Sonoma, noční stolek dub sonoma. Cena je včetně PUR pěnové matrace, matrace jsou 
vcelku ke každé uvedené šířce. Rozměr lehací plochy: 200 x 120 / 140 / 160 / 180 cm. 

MEADOW
s nožkami.
Doprodej.

SAMO 1, 2

Elegantní postel z přírodního dřeva s úložn. prostorem,
s výklopnými kvalitními lamelovými rošty s nosn. 150kg,
určené pro volnou matraci 90x200 cm. Provedení: buk
a ořech světlý. Plynové písty za příplatek 10%.
Rozměr: š.97xd.207cm, v. čela 86 cm.

š.90
-42%

ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

š. 90, 160, 180
-40%

COLORADO LUX

Postel v provedení masiv smrk, včetně roštů, povrchová úprava - transparentní lak.
Cena bez matrace. Rozměr: 90, 160, 180 x 200 cm. Výška zadní čela 64 cm, předního
čela 83cm. Výška lehu 42 cm. Lze dokoupit úložný prostor za 2.320,- Kč. Polštářky jsou
dekorační.

Jednolůžko, v provedení masív buk. Laťkový rošt je součástí postele. Lze dokoupit 
matraci o rozměr: 90 x 200 cm. Lze dokoupit noční stolek Emma, provedení masív buk, o 
rozměru: š. 43, v. 48, h. 40 cm za cenu 1.990,- Kč. Celkový rozměr: 100 x 212 cm, v. čela 
60 cm, v. lehu 35 cm. Polštářek je dekorační.

Patrová postel z masivního smrkového dřeva. Je ideální do dětských a studentských 
pokojů. Povrchová úprava ekologický bezbarvý lak. Možné dok. 2 ks masivních 
svinovacích roštů za 1.690,- Kč / 2kusy nebo 2 kusy roštů Perfect lamelových za 1.990,- Kč 
/ 2kusy a matraci o šířce 90cm najdete v nabídce katalogu. Rozměr: 90x200, v. 160cm.

OLIVER š.90
-40%

EMMA

0% navýšení / 10 splátek

749,- Kč5.490,-
š. 90

běžná cena   9.150,- 

6.660,-
š. 160

běžná cena   11.100,-

7.770,-
š. 180

běžná cena   12.950,-

7.490,-
běžná cena   12.950,-

4.990,-
běžná cena   8.320,-

8.690,-
SAMO 1

běžná cena   14.990,- 

12.880,-
SAMO 2 + úl. pros.

běžná cena   22.220,- 

0% navýšení / 10 splátek

499,- Kč

BUK

BUK

NÁŠ TIP

90 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



MARI
-40%

š.120, 140, 160, 180

š.90, 140
-45%

Jednolůžková postel z masivního smrkového dřeva, lakovaná, o rozměru 90 x 200 cm nebo 
140 x 200 cm. Matrace a rošt nejsou součástí postele. Celkový rozměr: 99 x 205 cm nebo 
149 x 205 cm, výška čela 70 cm. Lze dokoupit úložný prostor za 2.990,- Kč, noční stolek za 
1.990,- Kč. Postel dodávána v demontu, noční stolek v montu. Možnost dokoupení matrace  
a roštu z nabídky v katalogu. Doprodej.

NATURE

5.490,-
běžná cena 9.990,- / š. 90

7.770,-
běžná cena 14.140,- / š. 140

š.90
-45%

AMELIA

Postel vhodná do dětského pokoje. Provedení: masiv buk. Postel je včetně laťkového roštu. 
Matraci 90 x 200 cm lze dokoupit dle nabídky v katalogu. Celkový rozměr: 98 x 208 cm. 
Výška zadní čela: 87 cm. Výška předního čela: 48 cm. Dekorace nejsou v ceně.
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7.770,-
běžná cena 14.140,-

-55%
š.180EMANUELE

Dvoulůžko z masivního smrkového dřeva o rozměru: 
180x200 cm, výška čela: 100 cm, výška sedu: 47 cm. Lze 
dokoupit noční stolek Emanuele za 1.990,- Kč v montu. 
Postel je dodávána v demontu. Možnost dokoupení 
matrace a roštu z nabídky v katalogu. Provedení: smrk 
přírodní, smrk bělený, antic. Doprodej.

8.990,-
běžná cena   19.990,-

BUKš.90
-45%

LUIZ

7.770,-
běžná cena 14.140,-

Postel vhodná do dětského pokoje. Provedení: masiv buk. Postel je včetně laťkového roštu. 
Matraci 90 x 200 cm lze dokoupit dle nabídky v katalogu. Celkový rozměr: 98 x 208 cm. 
Výška zadní čela: 72,5 cm. Výška předního čela: 59 cm. Dekorace nejsou v ceně.
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BUK

NÁŠ TIP

9.990,-
š. 120, 140

běžná cena 16.650,-

10.990,-
š. 160, 180

běžná cena 18.320,-

Moderní postel s 2 úlož. pros. a lamel. roštem (2x15 lamel). 
Na každodenní spaní. Součástí postele nejsou noční stolky 
ani matrace. Lze dokoupit matraci o výšce 19 cm. Výška 
lehací plochy včetně matrace 19 cm je 50 cm. Provedení: 
ořech (viz. foto), ořech, lyon, akát, antracit, dub sonoma 
tmavý, dub sonoma světlý, buk a bílá. Rozměr: 209 x 124 
(144, 164, 184) x 78 cm.

91 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

BAZE š.160
-45%

SUPER CENA

9.990,-
běžná cena   18.320,-

cena bez matrace Postel s výklopným lamelovým roštem na kovové 
konstrukci. Výška nožky 6 cm. Provedení: černá ekokůže 
(viz foto), bílá ekokůže. Možnost dokoupení matrace z 
nabídky z tohoto katalogu 2x 80x200 cm nebo 160x200 cm. 
Celkový rozměr 205x165 cm. Doprodej.
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NEWNEW

š.90
-50%

TWINS SOFIA
-50%

š. 140

7.990,-
běžná cena 15.990,-

Moderní dřevěná postel s laťkovým roštem a bonellovou 
matrací v provedení snímatelný pratelný černobílý potah 
140 x 200 a o výšce 17 cm. Čelo postele je polstrované v 
ekokůži bílá. Provedení: beton / bílá (viz. foto). Rozměr: 
140 x 200 cm.

-60%
š. 90DAKOTA SKŘÍŇOVÁ

-50%

-50%
š. 120, 140 PRINCESS

-50%
š. 90

LEONA
-50%

š. 180

LIMA

-50%
š. 180JULIA

92

DAKOTA s funkcí 2 v 1

5.990,-
běžná cena  14.990,- Lze použít jako lůžko na spaní i PC stolek. Roz.: rozklad lůžka: d. 215, 

v. 139, h. 100 cm. Určeno pro matraci 90x200 cm. Roz. stolku: š. 199, 
h. 59 cm. Provedení: bílá (viz. foto).

NÁŠ TIP

Postel s přistýlkou, s roštem, včetně matrace v přistýlce, 
kvalitní lamino, ABS hrany. Provedení: dub sonoma / bílá 
(viz. foto). Celkový rozměr: 95 x 205 cm. Spací plocha 
horního lůžka: 90 x 200 cm (matrace není v ceně - možné 
dokoupit z nabídky v katalogu), spací plocha dolního 
lůžka: 80 x 195 cm (včetně matrace o výšce 15 cm). 

9.990,-
běžná cena 19.990,-

Postel o rozměru: š. 120 / 140 x 200 cm. V provedení: 
Anderson Pine / Taupe MDF (viz. foto). Cena je bez roštu 
a matrace. Lze dokoupit noční stolky ve stejném prov. 
jako postel (viz. foto) o roz.: 58 x 53 x 42 cm. Doprodej.5.150,-

š. 140 běžná cena 10.300,-
Dívčí postel do dětského pokoje. Rozměr: 90x200 cm. 
Provedení: lakovaná MDF růžová (viz. foto). Cena je bez 
roštu a matrace.  Doprodej.

2.970,-
běžná cena 5.940,-

4.420,-
š. 120 běžná cena 8.840,-

11.990,-
běžná cena  23.980,-

cena za sestavu

NEW

Postel. Rozměr: 180x200 cm. Postel je včetně úložného 
prostoru a odkládacích polic (viz. foto). Provedení: bílá / 
ořech (viz. foto). Cena je bez roštu a matrace. Dopro-
dej.

6.660,-
běžná cena 16.360,-

Skříňová sestava s lůžkem a 
zároveň PC stolkem. Lze použít 
jako lůžko na spaní i PC stolek. 
Roz.: rozklad lůžka: d. 215, v. 
139, h. 100 cm. Určeno pro 
matraci 90x200 cm. Roz. stolku: 
š. 199, h. 59 cm. Provedení: 
postele: bílá, provedení skříňové 
sestavy je san remo / bílá.

1. 2. 1.

Rozměr skříní:
     š. 54,5 x v. 220, hl. 40 cm,       š. 216 x v. 82, hl. 40 cm 1. 2.

13.990,-
postel běžná cena 27.980,-

Postel z masivního dubového dřeva (dub cink) viz. foto o 
tloušťce 25 mm. Celkový rozměr postele: 205x185 cm 
(lůžko: 180x200 cm). Lze dokoupit úložný prostor o 
rozměru: š. 78 x 154 cm, v. 22 cm za cenu 6.160,- Kč a 
noční stolíky s jednou zásuvkou o rozměru: š. 55 x v. 46 x 
hl. 30 cm za cenu 7.990,- Kč / ks.

DUB CINK
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RADKA 2

-50%

-45%
JOHANA

-45%

AMÁLIE

-45%

3.490,-
běžná cena  6.350,-

3.990,-
běžná cena  7.980,-

Sendvičová matrace s paměťovou pěnou v bederní části pro uvolnění svalstva ventilační 
profilací. Paměťová vrstva Visco v bederní oblasti dokonale kopíruje a odlehčuje stresem a 
fyzickou námahou unavené tělo. Pružná zónová strana Flexi  zlepšuje podporu těla a 
zvyšuje prodyšnost, díky čemuž napomáhá omezit pocení. Navíc pomáhá omezit tlak na 
tělo v místech s vyšším zatížením (např. ramena). Stabilitu, vysokou nosnost a tuhost 
dodává střední vrstva tlakem spojené RE pěny. Strana Classic= rovná strana matrace bez 
profilace z pružné FlexiFoam® pěny. Uspokojí milovníky klasického poležení.Snímatelný a 
pratelný potah Microfáze- vyrobený pro snadnou manipulaci ze 2 částí. Praní na 95 °C = 
maximální hygiena. Oboustranně prošívaný klimatizační vrstvou dutých vláken (odvod potu, 
termoizolace). Vhodné uložení na lamelové pevné či polohovatelné rošty, případně na rošty 
laťkové. Doporučená nosnost do 125 kg. Výška matrace cca 18 cm.

Pohodlná, tužší matrace s jemnou FlexiFoam® pěnou pro dokonalé kopírovaní těla, 
pohodlí. Strana Relax=  poddajnější strana se 7 zónovou masážní profilací z jemné, tělo 
odlehčující pěny flexifoam, potěší všechny. Střední část jádra z tlakově spojené RE pěny 
FlexiFoam®. Zajišťuje skvělou stabilitu matrace. Strana Classic= rovná strana matrace bez 
profilace z pružné FlexiFoam® pěny. Uspokojí milovníky klasického poležení. Snímatelný a 
pratelný potah Microfáze- vyrobený pro snadnou manipulaci ze 2 částí. Praní na 95 °C = 
maximální hygiena. Oboustranně prošívaný klimatizační vrstvou dutých vláken (odvod 
potu, termoizolace). Vhodné uložení na lamelové pevné či polohovatelné rošty, případněna 
rošty laťkové. Doporučená nosnost do 125 kg. Výška matrace cca 18 cm.

Rozměr:
80x200 cm
90x200 cm
Lze vyrobit

i atypické rozměry.

4.440,-
běžná cena 8.080,-

Houževnatá česká matrace, vyrobená švédskou technologií. Ortopedická, sendvičová s 
anatomickými zónami a masáží + UNI využití Vyšší střední + vyšší tuhost. Partnerská 
matrace z pružných pěn Flexifoam® vyšší objemové hmotnosti pro stabilitu, nosnost a 
dlouhou životnost. Strana RELAX  – měkčí strana matrace – z pružné pěny Flexifoam® 
vyšší střední objemové hmotnosti, zvýšené tuhosti s masážním, stres uvolňujícím efektem. 
7 – zónový moderní mnasážní profil. Strana  HARD – Protilehlá strana je vyrobena z tlakově 
spojené RE pěny FlexiFoam®. Připraveno pro ty zákazníky, kterí potřebují pro svůj 
odpočinek tužší pevnou plochu. Snímatelný a pratelný potah Microfáze - vyrobený pro 
snadnou manipulaci ze 2 částí. Praní na 95 °C = maximální hygiena. Oboustranně 
prošívaný klimatizační vrstvou dutých vláken (odvod potu, termoizolace). Doporučená 
nosnost do 125 kg. Potah Micro 95°C. Výška matrace 12 cm.

Vysoká  sendvičová matrace s rozdílnou tuhostí stran, zvýšenou prodyšností a nosností. 
Pružná strana se střední tuhostí a profilací Flexi AIR (modrá) dokonale kopíruje a odlehčuje 
stresem a fyzickou námahou znavené tělo. Super vzdušná. Pružná strana Flexi (červená) 
pevnější strana matrace se 7-zónovou masážní profilací. Stabilitu, vysokou  nosnost a 
tuhost dodává střední vstva z tlakově pojené RE pěny. Snímatelný a pratelný potah 
Microfáze- vyrobený pro snadnou manipulaci ze 2 částí. Praní na 95 °C = maximální 
hygiena. Oboustranně prošívaný klimatizační vrstvou dutých vláken (odvod potu, 
termoizolace). Vhodné uložení na lamelové pevné či lamelové polohovatelné rošty. 
Maximální doporučená nosnost do 140 kg. Výška matrace cca 24 cm.

MEDA

2.190,-
běžná cena  3.990,-

Rozměr:
80x200 cm
90x200 cm
Lze vyrobit

i atypické rozměry.

Rozměr:
80x200 cm
90x200 cm
Lze vyrobit

i atypické rozměry.

Rozměr:
80x200 cm
90x200 cm
Lze vyrobit

i atypické rozměry.
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MAXIMA COMFORT

Moderní sendvičová matrace pro milovníky tvrdšího spaní. Díky složení jádra (vysoce kvalitní 
pěny Flexifoam®, dosahující vlastností studené pěny) a kokos-latexové výztuze je matrace 
vhodná pro zatížení až 160 kg. Matrace má dvě strany: HARD – strana se bílou pěnou a 
EXTRA HARD – strana s modrou pěnou. Je tedy vhodná i pro partnery s rozdílnými 
požadavky na tuhost lůžka. Ložné plochy jsou opatřeny anatomickou 7-zónovou masážní 
profilací pro podporu relaxace svalstva. Volba tuhosti matrace pouhým otočením (strana 
HARD a EXTRA HARD). Jádro matrace z moderních pěn (vysoká životnost a prodyšnost). 
Potah s vlákny s extraktem Aloe Vera . Potah je  pratelný snímatelný na 2 části. Sendvičové 
jádro s kokos-latexovou výztuhou (velmi dobré ortopedické vlastnosti). Velká výška matrace 
(velké pohodlí a snazší ranní vstávání). Vhodné uložení matrace: lamelový rošt, laťkový rošt, 
polohovací rošt. Nosnost do 160 kg.

Rozměr: 90x200
Výška matrace:   21 cm 4.070,-

běžná cena  7.400,-

MAGDA

Lze vyrobit
atypické rozměry
za příplatek 10%

Oboustranná ortopedická sedmizónová matrace s anatomickou masážní profilací, 
rozdílnou tuhostí stran, s celkově vyšší střední tuhostí v pratelném potahu. Jádro z pěn 
Flexifoam® (pružnost, vzdušnost, odolnost, přirozená tuhost). Strana RELAX – SOFT 
(zelená) s masážní anatomickou profilací (uvolnění napjatého svalstva, prokrvení pokožky), 
měkčí strana matrace – ideální pro ženy a milovníky středně tuhého ležení. Strana RELAX – 
HARD (modrá) s masážní anatomickou profilací, tužší strana matrace – ideální pro muže a 
milovníky vyšší střední až vyšší tuhosti lůžka. Střední část z tlakově pojené pěny 
Flexifoam® vyšší objemové hmotnosti (stabilita, životnost, přirozená tuhost). Pratelný 
potah Bamboo s přírodními extrakty (60 °C) s dutým vláknem pro odvod potu a izolaci lůžka. 
Dvojdílná konstrukce se zipem kolem dokola. Vhodné uložení na lamelové rošty. Lze použít 
i pro mechanicky polohovatelné rošty a laťkové rošty. Záruka 2 roky. Doporučená 
nosnost do 130 kg. 

Rozměr:
80, 90x200, 85x195 cm
Výška matrace:   17 cm

3.830,-
běžná cena  6.980,-

-45%-45%

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



-40%
FYZIO PLUS

Taštičková matrace, 7 zón s masáž-
ními nopkami a přírodním kokosov.
vláknem. Výška 22 cm. Nosnost
120 kg. Snímatelný pratelný potah.
Rozměr: 80/90 x 200 cm.

VISCO PLUS

FYZIO

Sendvičová matrace, 7 zón s elastic-
kou paměťovou pěnou. Výška 18 cm.
Nosnost 110 kg. Snímatelný pratelný
potah. Střední tuhost.
Rozměr: 80/90 x 200 cm.

Taštičková matrace, 7 zón s masáž-
ními nopkami. Výška 19 cm. Nosnost
110 kg. Středně měkká tuhost. Sní-
matelný pratelný potah.
Rozměr: 80/90 x 200 cm.

Robustní a tuhá matrace z pružné vzdušné pěny. STRANA RELAX: Profilovaná strana 
matrace - poddajnější v ramenou a pevná v bocích. 7 anatomických zón. Profilace zajišťuje 
provzdušnění a odvod vlhkosti z lůžka. STRANA CLASSIC: Neprofilovaná strana matrace - 
pevnější. Vyhoví vyznavačům „klasického poležení“. JÁDRO: Vyrobeno z pěny Flexifoam® 
Blue Comfort vyššího objemu a zvýšené tuhosti. Matrace je opatřena snímatelným a 
pratelným potahem Relaxtic. Potah má zip po celém obvodu a lze jej rozdělit na 2 části a prát 
i v menších pračkách. Obě poloviny jsou prošívané a opatřené klimatizačními vrstvami 
dutého vlákna (omezuje pocení a tepelně izoluje lůžko). Vhodné uložení na pevný laťkový, 
lamelový nebo polohov. rošt. Výška matrace: cca 21cm. Doporučená nosnost: do 135 
kg.

Matrace z pružných pěn vyšší objemové hmotnosti pro stabilitu, nosnost a dlouhou 
životnost. Vyrobena z vakuové pěny Flexifoam®, za studena tvářené, s rozdílnými tuhostmi 
a objemy v sendvičové konstrukci. Strana RELAX SOFT – měkčí (bílá) strana s lehkou 
masážní profilací pro uvolnění svalstva. Nižší střední tuhost. Strana RELAX HARD – tuhá, 
masívní strana matrace (modrá) pěna vysoké objemové hmotnosti. Vybavena 7- zónovou 
profilací. Pro muže a milovníky tužšího poležení – vyšší tuhost. Střední část jádra je 
vyrobena z pěny Flexifoam® vyššího objemu pro stabilitu, životnost, přirozenou tuhost a 
podporu ortopedických vlastností matrace. Matrace je opatřena snímatelným a pratelným 
potahem Bamboo. Potah má zip po celém obvodu a lze jej rozdělit na 2 části a prát i v 
menších pračkách. Obě poloviny jsou prošívané a opatřené klimatizačními vrstvami dutého 
vlákna (omezuje pocení a tepelně izoluje lůžko). Vhodné uložení na lamelové pevné či 
polohovatelné rošty, případně na rošty laťkové. Matrace je též vhodná pro motorové rošty. 
Doporučená nosnost do 120 kg. Výška matrace 16 cm.

Luxusní ortopedická matrace se zvýšenou tuhostí, odrazovou pružností a nosností. Dokonalé 
ortopedické pohodlí díky jádru SpineProtector se zónovou ochranou páteře. Zóny s důrazem 
na zvýšenou pevnost a odolnost v pánevní oblasti jsou zároveň šetrné ke kyčelním a 
ramenním kloubům (oceníte při spánku na boku). Profilace navíc odvětrává pot. 
SpineProtector (zelená vrstva) omezuje protitlak na tělo při spánku. Zajišťuje tak optimální 
podporu páteře a rozložení hmotnosti. Pěny Flexifoam®. Strana RELAX – pružná, zónová, s 
relaxačním účinkem pro uvolnění  svalstva. Strana CLASSIC – bez masážní profilace, pro 
milovníky klasického ležení. Potah Medical Concept – s přírodními vlákny Tencel® Lyocell® 
rychleschnoucí, zajišťuje vynikající hygienu lůžka. Dvojdílná konstrukce. Prošívaný. 
Oboustranná klimatizační termoregulační vrstva dutých vláken ženy nechladí a muže 
nepřehřívá a je vzdušná Pratelný na 60°C, vhodný pro alergiky. Vhodné uložení na lamelový 
rošt. Výška matrace: cca 21 cm. Doporučená nosnost: do 150 kg.

    polohovatelný lamelový rošt. Výška matrace cca 20 cm. Doporuč. nosnost do 130 kg.

Robustní matrace s pokročilým systémem profilace. Měkčí strana matrace – růžová pěna 
vyrobena z vysoce odolné pěny Flexifoam®, s profilací CubeCare - navrženou pro zdravotní 
matrace, optimalizuje tuhosti v jednotlivých zónách, uvolnění ramen, zpevnění v oblasti 
pánve. Má 7 anatomických zón a střední tuhost. Tužší strana matrace - oranžová pěna 
Flexifoam s jemnou masážní profilací má 5 anatomických zón a vyšší střední tuhost. Jádro 
matrace je tvořeno tlakově pojenou Flexifoam® RE pěnou vysoké objemové hmotnosti. 
Pratelný potah WELLNESS s funkcí snižování statického, je pratelný na 60°C. Snadnou 
manipulaci zajišťuje konstrukce z 2 částí. Je prošitý extra silnou klimatizační vrstvou dutého 
vlákna (ženy nechladí, muže nepřehřívá). Vhodné uložení na pevný laťkový nebo pevný / 

FESTANA

-45%

KASTYLE

-45%

MARIANA

-45%

ORTHOPEDIXA

-45%

Rozměr: 90x200 cm Rozměr: 90x200 cm

Rozměr: 80/90x200 cm Rozměr: 90x200 cm

11.990,-
běžná cena  19.990,-

6.660,-
běžná cena  11.100,-

5.490,-
běžná cena  9.150,-

5.990,-
běžná cena  10.910,-

3.720,-
běžná cena  6.770,-

4.730,-
běžná cena  8.600,-

5.250,-
běžná cena  9.550,-

94

-40%
1+1

-40%
STAR

4.110,-
běžná cena  7.490,-

Pružinová matrace, prošitá, 4 pásy na uchycení. 90x200 
cm,  Silné Bonell pružiny, antibakteriální, výška 22 cm.
oboustranná, regulátor vzduchu, termobondové vlákno na 
potahu, neohýbatelná matrace. Doprodej.

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



MARIA -45%VIOLA SUPER -45%

Rozměr: 80, 90x200
Výška matrace:   16 cm

-40%ALOVA
Sendvičová matrace je vyrobená z kvalitních pěn o vysokých gramážích. RE pěny zvyšují 
nosnost a tuhost jádra matrace. Povrchová nopová úprava s masážním efektem má velmi 
příznivý vliv na lepší prokrvení pokožky a odvětrání povrchu matrace. Je opatřena kvalitním 
potahem z úpletu, který je dělitelný na dvě části a pratelný na 60°C. Výška je cca 16 cm. 
Nopové provedení a vysoké gramáže pěn zaručují vysokou životnost.  Nosnost matrace do 
130 kg. 

-50%ALETTA PLUS
Inovovaná matrace Aletta. Vrstvená sendvičová matrace je vyrobená z kvalitních pěn o 
vysokých gramážích. RE pěny zvyšují nosnost a tuhost jádra matrace. Povrchová nopová 
úprava s masážním efektem má velmi příznivý vliv na lepší prokrvení pokožky a odvětrání 
povrchu matrace. Je opatřena kvalitním potahem, který je dělitelný na dvě části a pratelný na 
60°C. 7 anatomických zón. Kvalitní jádro se 7 zónovou profilací s masážním povrchem. 
Nopové provedení a vysoké gramáže pěn zaručují vysokou životnost. Nosnost matrace do 
130 kg. 

Kvalitní, velmi oblíbená matrace sendvičového typu. Mezi vrstvy tvarované 5-zónové 
polyuretanové pěny je vložena deska RE pěny, která zaručuje zvýšenou nosnost této 
matrace. Výrazné profilování povrchu zajišťuje správný a zároveň velmi kvalitní spánkový 
komfort, díky kterému je zaručeno odlehčení exponovaných míst na těle. Toto odlehčení 
zřetelně zlepšuje prokrvení pokožky a uvolnění svalů. Matrace je vhodná pro váhovou 
kategorii do 130 kg. Matrace je opatřena kvalitním potahem, který je dělitelný na dvě části a 
pratelný na 60°C.

Rozměr: 80, 90x200 cm
Výška matrace:   19 cm

Velmi kvalitní 5-zónová matrace vyrobena z dvou důmyslně prořezaných dílů s 
horizontálními průduchy pro dokonalé odvětrání jádra. Jádro je vyrobeno z vysoce kvalitní a 
prodyšné SLEEPFOAM pěny, která vyniká svou výbornou elasticitou. Díky výraznému 
prořezu se dokáže dokonale přizpůsobit obrysům lidského těla a tím se zvyšuje komfort 
spánku. Matrace poskytuje tvrdší a měkčí stranu. Matrace je vhodná na lamelový rošt 
pevný i polohovací a je určena pro váhovou kategorii do 130 kg. Zaručuje dlouhou 
životnost.

Rozměr: 80, 90x200 cm
Výška matrace: 22 cm

HARMONY -45%
5 zónová luxusní ANTIDEKUBITNÍ matrace je vyrobená z prodyšných SLEEPFOAM pěn. 
Důmyslný prořez se strukturovaným povrchem v oblasti ramen, beder a pánve garantuje 
vynikající přizpůsobení se tělu a optimální proudění vzduchu a tím zaručuje optimální 
spánkové klima. ANTIDEKUBITNÍ prořez slouží jako prevence proti vzniku dekubitů – 
proleženin. Matrace je určena pro váhovou kategorii do 130 kg. Matrace je opatřena 
pratelným, zónově prošitým potahem ALOE VERA. Potah Aloe vera si zamilujete nejen 
díky hebkému povrchu, ale také díky příměsy Aloe vera, která je známá svými léčivými 
účinky. Obsahuje totiž enzymy, minerály a vitamíny a má příznivý vliv na pokožku. O suché 
a příjemné spánkové klima se postarají hydrofilní přísady, které zlepšují odvod vlhkosti. 
Tento dělitelný a zónově prošitý potah lze prát na 60°C.

Rozměr: 80, 90x200
Výška matrace:   19 cm

Rozměr: 80, 90x200
Výška matrace:   18 cm

5.500,-
běžná cena  10.000,-

4.390,-
běžná cena  7.990,-

4.950,-
běžná cena  9.000,-

3.490,-
běžná cena  6.990,-

3.290,-
běžná cena 5.990,-

 LIMA
Střed jádra je zpevněn pojeným polyuretanem, který zvyšuje nosnost matrace na 140kg. 
Obě ložné plochy jsou tvořeny kvalitními elastickými pěnami Medifoam, různých tuhostí. 
Povrch ložných ploch je vytvarován do masážních nopů. Tyto nopy jsou rozděleny do 7 
anatomických zón a zabezpečují prokrvení pokožky a uvolnění svalů během spánku. 
Matrace je vhodná pro všechny typy roštů (lamelové, laťkové, polohovatelné). Maximální 
nosnost je 140 kg. Celková výška matrace cca 22 cm.

Rozměr: 80, 90x200
Výška matrace:   22 cm

4.180,-
běžná cena  7.600,-

-45%

95 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

-45%DREAM FRESH - ELEGANCE
Komfortní matrace s Bonell pružinami, ortopedická, ovzdušněná, neohýbatelná, 
antibakteriální, oboustranná. Rozměr: 90 x 200 cm,  Lemovaná, prošitá.  výška 25 cm.
Doprodej.

GALATEA -50%

Doprodej.

Matrace z kvalitní a prodyšné PUR pěny, paměťová pěna na lehací ploše potahu. Ideálně 
rozkládá tlak po celé matraci a zaručuje tak lepší regeneraci unavených svalů během 
spánku. Matrace se dodává v komprimovaném stavu. Rozměr: 180x200, výška 16 cm.

š. 180

6.990,-
běžná cena  13.990,-

4.070,-
běžná cena  7.400,-

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



10.740,-
běžná cena  21.500,-

Vysoká pružinová matrace o rozměru: 180x200 cm, výška: 25 cm.
(Přehoz není součástí.)

DEEP SLEEP š. 180 -50%
NEW

MICHAELA

Lze vyrobit
atypické rozměry

za příplatek

Matrace s masážní profilací a rozdílnou tuhostí stran je zárukou zdravého a příjemného 
spánku. Jádro matrace tvoří vrstvy kvalitní pěny Flexifoam® s dlouhou životností, jejichž 
ložné plochy jsou tvarovány do masážních profilů. Bílá strana „HARD“ je tužší a druhá a  
zelená strana „SOFT“ je spíše měkčí. Matrace je vhodná jak pro muže, preferující obvykle 
tužší lůžko, tak i pro ženy, které většinou volí měkčí matrace. Matrace je dodávána v 
luxusním snímatelném potahu Green Tea, který je zdravou novinkou na našem trhu. Potah 
Green Tea je navíc vhodný pro alergiky. Je vyroben ze dvou polovin, prošitý moderním 
vzorem a pratelný na 60°C. Doporučená nosnost: do 130 kg.  Vhodné  Záruka 2 roky.
uložení: na pevný nebo lamelový rošt.

Rozměr: 80, 90x200
Výška matrace:   20 cm

4.380,-
běžná cena  7.980,-

-45%

Sendvičová matrace CATANIA je velmi oblíbená pro své vnější profilování vrstev, které 
může napomoci lepšímu prokrvení kůže v průběhu spánku. Tato středně tuhá matrace má 
výrazné středové zpevnění jádra a je tvořena kombinací PUR pěny a RE pěny. CATANII si 
můžete užít v potahu, který je pratelný na 60 °C a má zdrhovadlo do 4 stran. Po spánku na 
CATANII budete vstávat s úsměvem na rtech. Rozměr:  200 x š. 90 (120), (140), v. 15 cm. 
Vhodná k posteli Renáta.

-45%CATANIA

-45%PROFIL
Matrace z PURpìny s tzv. masážními nopky, snímatelný potah, tkaná látka bez proševu, 
chemické èistìní. rozměr: 200x90x10, 200x80x10 cm.  Nosnost do 90 kg. Doprodej.

4.570,-
běžná cena  8.320,-

š. 120 cm

1.640,-
běžná cena  2.990,-

5.030,-
běžná cena  9.150,-

š. 140 cm

3.490,-
běžná cena  6.350,-

š. 90 cm

96 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

AREST: sektorový nábytek. Možnosti sestavení 
dětského pokoje nebo ložnice. V provedení: dub 
kraft / šedá / tyrkysové úchytky (lze objednat 
úchytky v dalších barvách: růžová, žlutá nebo 
šedá.) Postel je včetně pevného roštu.

skříň R02
2 dveřová
v./š./hl.: 195/96/51

AREST

Rozměry jednotlivých komponentů: v cm

SUPER NABÍDKA
-45%

1.190,-
běžná cena  2.170,-

police R10
v./š./hl.: 35/35/23

5.590,-
běžná cena  10.170,-

skříň rohová R14
1 dveřová
v./š./hl.: 195/85/85

4.990,-
běžná cena  9.080,-

regál R07
se 2 zásuvkami
v./š./hl.: 185/83/45

5.450,-
běžná cena  9.910,-

komoda R04
komoda se 4 zásuvkami
v./š./hl.: 108/97/45

5.990,-
běžná cena  10.900,-

PC stůl R06
se 4 zásuvkami
v./š./hl.: 75/120/60

5.450,-
běžná cena  9.910,-

7.140,-
běžná cena  12.990,-

postel R05 s pev. roštem
bez matrace (vhodné pro ma-
traci 80x200 nebo 90x200 cm)
rozměr: 90 x 204 / v. čela: 70

police R11
v./š./hl.: 35/35/23

850,-
běžná cena 1.550,-



MULTI 32

Šatní policová skříň, zasouvací se zrcadlem. Rozměr: š. 183/203/233, h. 61, v. 218 cm.
Provedení kathult + 2 bílé lakované pásy / korpus bílá (viz. foto).

-50%

12.490,-
běžná cena  24.990,-

š. 183

13.320,-
běžná cena  26.650,-

š. 203

16.310,-
běžná cena  32.620,-

š. 233

MULTI 35

Šatní policová skříň, zasouv. se zrcadlem. Rozměr: š. 183/203/233, h. 61, v. 218 cm.
Provedení: bílá vysoký lesk / korpus bílý (viz. foto).

-50%

12.490,-
běžná cena  24.990,-

š. 183

13.320,-
běžná cena  26.650,-

š. 203

15.990,-
běžná cena  32.150,-

š. 233

Kopačák provedení eko kůže:
fialová / bílá, červená / bílá,
červená / zelená. Doprodej.

RUBIK

Taburet v provedení:
látka zelená, růžová, šedá.
 Rozměr: 35 x 35 x 35 cm.

1.390,-
běžná cena 2.530,-

990,-
běžná cena 3.320,-

97 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

Lamelový pevný rošt, 26 lamel uložen. v pružných dvou-
pouzdrách, š. bukových lamel 35 mm, středově vyztužené 
popruhy, prodloužené hranolky z překližky, příčky bukové. 
Vhodný pro pěn., sendvičové, latexová a pružinové matrace. 
Rozměry: 200x90, 200x80cm.

ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

1.690,-
běžná cena  2.820,-

NOSNOST
120 kg

ZÁRUKA
NA ROŠTY

4 ROKY

Lamelový pevný rošt, 26 lamel uložen. v pružných dvou-
pouzdrách, š. bukových lamel 35 mm, středově vyztužené 
popruhy, prodloužené hranolky z překližky, příčky bukové. 
Vhodný pro pěn., sendvičové, latexová a pružinové matrace. 
Rozměry: 200x90, 200x80cm.

ZNAČKOVÝ
SLOVENSKÝ
VÝROBCE

1.880,-
běžná cena  3.140,-

Svinovací rošt.
12 latěk.

SLATS 12L

740,-
běžná cena  1.490,-

80/90x200 cm

1.070,-
běžná cena  2.150,-
120 / 140x200 cm

1.240,-
běžná cena  2.490,-
160/180x200 cm

-50% -40%
ROŠT PERFEKT

NOSNOST
150 kg

ZÁRUKA
NA ROŠTY

4 ROKY

-40%
ROŠT PERFEKT PLUS

ROMA LUX 4

Inovovaná skříň, moderní kombin. skříň 4-
dveřová, police navíc. Rozměr: š. 200, v. 210, h. 
64 cm. Provedení: dub Sonoma. ABS hrany.

-50%
ROMA LUX 3

Inovovaná skříň, trojdveřová, police navíc.
Roz.: š. 150, v.210, h.64 cm. Provedení:
lamino olše, dub Sonoma. ABS hrany.

-50%
š. 200 š. 150

9.990,-
běžná cena  19.990,-

7.400,-
běžná cena  14.800,-

4.990,-
běžná cena  9.150,-

Šatní 3dv. skříň s policemi,
v provedení dub Sonoma.
š.144, v.175, h.50cm.

Šatní 2dv. skříň, v prove-
dení dub Sonoma. š.100,
v.175, h.50 cm.

4.570,-
běžná cena  8.320,-

-45%
š. 144

-45%
š. 100

NEPTUN 3dv. NEPTUN 2dv.

-70%
KOPAČÁK SUPER NABÍDKA

-70%
SUPER NABÍDKA



BEAT 4
-50%

Šatní posuvná skříň 2-dveřová. Rozměr: š. 150, v. 206, h. 62 cm. 
Provedení: dub sonoma / korpus bílá (viz. foto), bílá / bílá (BEAT 
1).9.350,-

běžná cena  18.700,-

MISTERY
-50%

HELLO
-50%

11.870,-
běžná cena  23.740,-

19.450,-
běžná cena  38.900,-

LUXOR 28
-50%

GRANDIOZA
-50%

19.450,-
běžná cena  38.900,-

18.570,-
běžná cena  37.150,-

BATUMI 1

š. 150

š. 180 š. 255

Šatní posuvná skříň 2-dveřová. Rozměr: š. 180, v. 206, h. 60 cm. 
Provedení: dub sonoma (viz. foto), bílá.

Šatní posuvná skříň 3-dveřová se třemi zásuvkami. Rozměr: š. 
255, v. 236, h. 61 cm. Provedení: dub riviera + zrcadlo (viz. foto), 
dub sonoma + zrcadlo.

š. 244 š. 254

Šatní posuvná skříň 2-dveřová. Rozměr: š. 244, v. 206, h. 64 cm. 
Provedení  LUXOR 28: bílá + zrcadlo.

Šatní posuvná skříň 3-dveřová se třemi zásuvkami. Rozměr: š. 
254, v. 244, h. 62 cm. Provedení: dub sonoma + zrcadlo (viz. foto), 
bílá + zrcadlo.

KVALITNÍ VÝROBEK

KVALITNÍ VÝROBEK KVALITNÍ VÝROBEK

KVALITNÍ VÝROBEK KVALITNÍ VÝROBEK
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MULTI 36

Šatní policová skříň, zasouvací se zrcadlem. Rozměr:
š. 183/203/233, h. 61, v. 218 cm. Provedení: dub Sonoma
/ korpus dub Sonoma (viz. foto).14.990,-

běžná cena  29.990,-
š. 233

-50%

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



2.990,-
běžná cena  4.990,-

-63%
GERDA I.
NÁŠ TIP

AZURO 250 5D
-40%

GEO
-40%

Předsíň v prov.:
Sonoma oak
/ bílá (viz foto),
rozměr: š.100,
v.190, h.38 cm.

HOT Sestavte si předsíň. V provedení:
dub Sonoma (viz. foto) nebo bílá.

1.770,-
běžná cena  3.540,-

věšák HOT H3
v./š./hl.: 193/48/40

2.410,-
běžná cena  4.820,-

skříňka
spodní HOT H2
v./š./hl.: 50/92/40

3.880,-
běžná cena  7.770,-

skříň se
zrcadlem HOT H1
v./š./hl.: 193/48/40

-50%

ro
zm

ě
ry

 v
 c

m

MALL
-50%

4.160,-
běžná cena  8.320,-

99

-50%
PRIMO

Předsíňová
stěna, v pro-
vedení lami-
no buk, švestka,
v.185, š.90, h.40.

COMPACT
-48%

Předsíňová stěna: v provedení: dub
Sonoma oak / bílá (viz. foto). Roz-
měr: č.1: š. 36 x v. 83 x h. 17 cm,
č.2: š. 32 x v. 114 x h. 17 cm,
č.3: š. 78 x v. 46 x h. 37 cm, 

2.990,-
běžná cena  4.990,-

1 2

3

Moderní 5 dveřová šatní skříň: v provedení:
dub Sonoma oak / bílá (viz. foto). Rozměr:
š. 250 x v. 213 x h. 60 cm12.990,-

běžná cena  21.650,-

Sluha. Provedení:
kov bílá (viz. foto).
Roz.: š. 48, v. 117 cm.

EGENT

Věšák. Provedení:
kov černá nebo bílá.
Roz.: výška 180 cm.

-50%

1.630,-
běžná cena  3.260,-

DONAS

-50%

990,-
běžná cena  1.980,-

Předsíň se zrcadlem.
V provedení: dub Sonoma
(viz. foto pravá), bílá, ořech
jasný. v./š./hl.: 195/90/40 cm.
L/P proved. dle zrcadla.

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

Předsíňová
stěna, proved.:
dub Sonoma.
Rozměr:
v.190, š. 108,
hl. 37 cm.

FILIP
-55%

NÁŠ TIP

Předsíň se zrcadl.
v proved.: švestka
/ čoko (viz. foto).
š.122, v. 210,
h.35 cm.

3.990,-
běžná cena  10.820,-

2.990,-
běžná cena  6.650,-

4.160,-
běžná cena  8.320,-

2.990,-
běžná cena  5.820,-

-40%
GOLF

Předsíň. stěna,
v provedení dub
Sonoma, v.202,
š.100, h.34 cm,
výklopný botník



Regál. Rozměr: š. 
40, v. 186, h. 30 cm. 
Provedení: dub so-
noma, bílá.1.660,-

běžná cena  3.320,-

SILVESTR
-50%

Šatní skříň 3-dveřová se zrcadlem. Rozměr: š. 255, v. 215, h. 66 cm. Provedení: dub riviera + 
zrcadlo, bílá + zrcadlo, dub sonoma + zrcadlo (viz. foto).

15.740,-
běžná cena  31.490,-

REGAL 60
-50%

REGAL 80
-50%-50%

REGAL 40

Regál. Rozměr: š. 
60, v. 186, h. 30 
cm.  Prov. :  dub 
sonoma (viz. foto), 
bílá. 

2.070,-
běžná cena  4.150,-

2.450,-
běžná cena  4.900,-

CD REGAL
-50%

CD regal. Rozměr: 
š. 17, v. 100, h. 22 
cm. Provedení: dub 
sonoma nebo bílá.820,-

běžná cena  1.650,-

ilu
st

ra
čn

í f
o

to

Regál. Rozměr: š. 
80, v. 186, h. 30 cm. 
Provedení: dub 
sonoma (viz. foto), 
bílá. 

š.255

ANTEX
-50%

1.990,-
běžná cena  3.990,-

botník A02
v./š./hl.: 77/69/25

2.920,-
běžná cena  5.850,-

botník A03
v./š./hl.: 112/69/25

3.700,-
běžná cena  7.400,-

šatní skříň A05
v./š./hl.: 195/85/34

2.950,-
běžná cena  5.900,-

botník A04
v./š./hl.: 147/69/25

Sestavte si předsíňovou 
stěnu dle vlastních představ 
z těchto komponentů v 
provedení: dub sonoma (viz. 
foto)

KAROL II.

3.990,-
běžná cena  7.260,-

Regál s možností variabilního
sestavení, v provedení: bílá, dub
Sonoma, wenge. Rozměr: v.187,
š.75 -140, h.33 cm.

-45%
KVALITNÍ VÝROBEK

100 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



KOSMOS: sektorový nábytek. Možnosti 
sestavení dětského pokoje a ložnice. V 
provedení: dub Riviera, dub Sonoma,  
bílá. Moderní provedení bezúchytkový 
design, bez ABS hran.

1.780,-
běžná cena  3.570,-

noční stolek C13
v./š./hl.: 45,5/40/36

2.690,-
běžná cena  5.390,-

3.210,-
běžná cena  6.420,-

4.290,-
běžná cena  8.590,-

4.860,-
běžná cena  9.720,-

3.960,-
běžná cena  7.920,-

2.340,-
běžná cena  4.690,-

2.910,-
běžná cena  5.820,-

2.860,-
běžná cena  5.720,-

4.470,-
běžná cena  10.950,-

3.520,-
běžná cena  7.050,-

810,-
běžná cena  1.620,-

1.120,-
běžná cena  2.240,-

-50% -50% -50% -50% -50%

-50% -50%

-50% -50%

-50%

-50% -50% -50%

-50%

NEWKOSMOS

Rozměry jednotlivých komponentů: v cm

komoda C07
4 zásuvky
v./š./hl.: 97/45/41

komoda C04
4 zásuvky
v./š./hl.: 97/92/41

komoda C05
4 zásuvky + 1dveře
v./š./hl.: 97/138/41

komoda C06
4 zásuvky + 2dveře
v./š./hl.: 97/184/41

-50% -50%

postel C08 s roštem š. 80x200 
celkový rozměr: v./š./hl.: 70,5/90/203
určeno pro matraci 80x200 cm

4.490,-
běžná cena  8.990,-

postel C15 s roštem š. 90x200 
celkový rozměr: v./š./hl.: 70,5/100/203
určeno pro matraci 90x200 cm

6.120,-
běžná cena  12.240,-

postel C14 s roštem š. 140x200 
celkový rozměr: v./š./hl.: 70,5/150/203
určeno pro matraci 140x200 cm

6.470,-
běžná cena  12.950,-

postel C16 s roštem š. 160x200 
celkový rozměr: v./š./hl.: 70,5/170/203
určeno pro matraci 160x200 cm

police C11
v./š./hl.: 25/45/17

police C12
v./š./hl.: 25/92/17

konf. stolík C10
v./š./hl.: 45/92/51

PC stůl C09
v./š./hl.: 75/110/51

regál C01
v./š./hl.: 204/45/34

skříň C02
v./š./hl.: 204/92/51

regál C03
v./š./hl.: 204/92/34

SUPER NABÍDKA

101 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)



102 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

5.550,-
běžná cena  10.100,-

TV stolek N01
v./š./hl.: 61/180/40

4.990,-
běžná cena  9.080,-

5.260,-
běžná cena  9.570,-

5.550,-
běžná cena  10.100,-

4.990,-
běžná cena  9.080,-

komoda N06
2x police a 2x dveře
v./š./hl.: 107/102/40

komoda N02
2x dveře
v./š./hl.: 107/102/40

komoda N03
2x police a 4x dveře
v./š./hl.: 152/102/40

PC stůl N05
1x dveře a 1x zásuvka
v./š./hl.: 77/138/51

NOMA: sektorový nábytek. Možnosti 
sestavení dětského pokoje nebo ložnice. 
V provedení: dub riviera (viz. foto) nebo 
bílá. Postele jsou včetně pevných roštů. 
Lze dokoupit matrace z nabídky v kata-
logu.

NOMA

Rozměry jednotlivých komponentů: v cm

SUPER NABÍDKA
-45%

8.480,-
běžná cena  15.420,-

komoda N04
8x police a 4x dveře
v./š./hl.: 152/201/40

2.490,-

zrcadlo N10
běžná cena  4.530,-

jednolůžko N07 90x200
s pevným roštem bez matrace
celkový rozměr:
v./š./hl.: 100/90/205

noční stolek N09
2 zásuvky
v./š./hl.: 44/40/33

zrcadlo N12
v./š.: 195/100 za 3.490,-

6.510,-
běžná cena  11.840,-

4.990,-
běžná cena  9.080,-

2.570,-
běžná cena  4.680,-

dvoulůžko N08 170x200
s pevným roštem bez matrace
celkový rozměr:
v./š./hl.: 100/170/205

zrcadlo N11
v./š.: 138/75 za 3.070,-
zrcadlo N10
v./š.: 102/60 za 2.490,-

FRAMA š. 255 FRAMA š. 185-50% -50%

20.990,-
běžná cena  41.980,-

16.990,-
běžná cena  33.980,-

šatní policová skříň
s 1 šatní tyčí,
posuvné dveře
v./š./hl.: 206/255/60
stříbrné úchytky
prov.: bílá nebo černá

šatní policová skříň
s 1 šatní tyčí,
posuvné dveře
v./š./hl.: 206/185/60
stříbrné úchytky
prov.: bílá nebo černá



EDER

Noční stolek. Prov.: ekokůže
bílá a černá, PW látky. Roz-
měr: š. 46, v. 52, h. 40 cm.
Doprodej.

-40%

Noční stolek
přírodní dub. Roz-
měr: 37x30x37 cm.

-60%ISIS

2.990,-

běžná cena
4.990,-

660,-

běžná cena
1.650,-

K2 2dv2z -60%

Komoda. V provedení:
MDF red mat (viz. foto).
Nohy v prov. dřevo dub
nebo plastové stříbrné.
š. 100, v. 95, h. 41 cm.
Doprodej.

2.390,-

běžná cena
5.980,-

K2 3dv3z -60% K2 4z -60%

Komoda. V provedení:
MDF red mat (viz. foto).
Nohy v prov. dřevo dub
nebo plastové stříbrné.
š. 119, v. 95, h. 41 cm.
Doprodej.

2.790,-

běžná cena
6.980,-

Komoda. V provedení:
MDF red mat (viz. foto).
Nohy v prov. dřevo dub
nebo plastové stříbrné.
š. 80, v. 95, h. 41 cm.
Doprodej.

2.390,-

běžná cena
5.980,-

K2 2d3z -60%

Komoda. V provedení:
MDF red mat (viz. foto).
Nohy v prov. dřevo dub
nebo plastové stříbrné.
š. 149, v. 75, h. 41 cm.
Doprodej.

3.190,-

běžná cena
7.980,-

FRANKA 4dv2s -55%

Komoda. V provedení: dub grand /
bílá / sklo (viz. foto), dub grand /
černá / sklo. Výška noh 15 cm.
Rozměr: š. 120, v. 133, h. 42 cm.

3.590,-

běžná cena
7.980,-

HIT -50%

Komoda. V proved.: MDF
dub san remo (viz. foto).
š. 80, v. 125, h. 38 cm.
Doprodej. 2.220,-

běžná cena
4.440,-

-70%RONDELL

Rondell komoda + 3 zásuvky
s tichým dojezdem, plastové úchytky
š.83 v.49 h.49 cm. Prov.: divoký dub.
Dodávána ve smontovaném stavu.
Doprodej.

2.390,-

běžná cena
7.990,-

Komoda. Provedení: 
dub přírodní, 4zásuvky, 
rolničkový pojezd. š.80, 
v.74, h.33 cm. Dodává-
no v demontu. 

-50%JITONA 4Z 

Doprodej.

2.990,-

běžná cena
5.980,-

-50%COSMOS 

990,-

běžná cena
1.990,-

SUPER CENA

Noční stolek.
Provedení: San
Remo / bílá lesk
(viz. foto), š. 57,
v.41, h.43 cm.

Doprodej.

Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)103 Nejnižší cena za posledních 30 dnů (0%)

-70%WINNER

Sada 3ks polic. V provedení: lamino šedá.
Rozměr: š.83, v. 2, h.42 cm. Doprodej. 590,-

běžná cena
1.980,-

SULTAN POLICE

Police. V provedení: bílá nebo
dub Sonoma. Rozměr: š.150, v.35, h.22 cm.

-70%

620,-

běžná cena
2.080,-

-40%MADRID ROH

Rohová skříň. V prov.:
bílá (viz. foto). Dvě šatní
tyče, tři zásuvky uvnitř
a 4 police.Rozměr:
š. 118x118, h. 230 cm.5.990,-

běžná cena  9.990,-

Šatní skříň, v proved. 
buk, dub Sonoma. 
Rozměr: š.135, v.195, 
h.55 cm. Vpravo po-
lice, dole 4 zásuvky.

-45%
š.135STELLA

6.660,-
běžná cena  12.110,-

Šatní kombinovaná skříň 2dv., zasouvací, nahoře 1 po-
lice. Jedny posuvné dveře zrcadlové. Rozměr: š. 270, h. 
60, v. 210 cm. Pr.: Artisan Eiche (viz foto). Doprodej.

ORLANDO 2dv. š. 270
-52%

SUPER NABÍDKA

11.990,-
běžná cena  24.990,-

Zrcadlo. V provedení:
borovice bělená (viz.
foto). Rozměr: š. 101,
v. 86, h. 6 cm.
Doprodej.

OSLO -50%

990,-

běžná cena
1.980,-

-50%BINZ

450,-

běžná cena
900,-Police. V prov.: čedičová - šedá (viz.

foto). Rozměr: š. 60, v. 31, h. 23 cm.
Doprodej.

NEW

Doprodej.
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